
 

 

  

   
  

       XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL (3XL) 4XL (5XL)   

Окружность груди:       104 (109) 114 (119) 124 (129) 134 (144) 154 (161) cm   

Длина:                              52 (54) 56 (58) 59 (60) 63 (66) 68 (70) cм  (измеряется в середине спинки)   

Плотность:                      16 п. x 28 р. = 10 x 10 cм текстурным узором спицами 5 мм   

Спицы:                             Круговые: 5 мм / 40, 60, 80 и/или 100 cм и 4.5 мм / 60, 80 и/oили 100 cм                                             

Чулочные 4,5мм  

  
        

  

  

  
  

  
  

ESTHER JACKET    

  

Размеры :    
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Maтериалы:                 350-400 (400) 400 (450) 450 (450) 500 (500) 550 (550) г пряжи Jensen от Isager (50г=125 м)  

(одна нить), скрепленная с 350 (350-400) 400 (400) 400 (400-450) 450 (450) 500 (500) г 

Highland Wool от Isager Yarn (50 г = 275 м) (две нити)  

                                          (т.е. жакет связан с тремя нитями, скрепленными вместе). 5 пуговиц (Ø = 20 мм)  

   

  

  

ОПИСАНИЕ  

Жакет Esther связан сверху вниз текстурированным узором. Сначала кокетка спинки вяжется 

поворотными рядами и формируется прибавками. Затем плечи вяжутся из петель, которые поднимают 

и провязывают по верху кокетки спинки. Тело вяжется поворотными рядами. Рукава вяжутся по кругу 

на круговых спицах из поднятых петель и провязываются вдоль пройм. В конце вяжутся планки переда 

и планка горловины резинкой.  

Начните с вязания образца, чтобы определить, какой размер спиц обеспечит правильную плотность 

текстурированного узора. Образец можно связать, используя схему на стр. 12 или 13.   

   

Выбор размера  

Esther Jacket разработан с прибавкой на свободное облегание 24 см в меньших размерах, а затем 

постепенно уменьшающуюся прибавку в больших размерах. Размеры XXS (XS) S (M) L (XL) 2XL 

(3XL) 4XL (5XL) рассчитаны на обхват груди 75-80 (80-85), 85-90 (90-95), 95-100 (100-110), 110-120  

(120-130), 130-140 (140-150) см. Мерки готового изделия указаны на титульном листе описания. 

Прежде чем приступить к проекту, измерьте себя, чтобы определить, какой размер подойдет вам 

лучше всего. Например, если вы измеряете 90 см вокруг груди (или вокруг самой широкой верхней 

части тела), вы должны вязать размер S. Жакет размера S имеет обхват груди 114 см, что в данном 

примере даст вам 24 см припуск на свободу облегания.  

   

О схемах  

Схему текстурного узора можно найти в конце описания. Ключ к схеме находится на странице 9. 

Кромочные петли не включены.  

Схемы читаются снизу вверх, и слева направо в рядах ИС, и справа налево в рядах ЛС.  

Выделенные жирным шрифтом квадраты на схемах обозначают повторы узора.  

  

Прибавления  

Прибавки выполняют либо с наклоном вправо (+1П) либо влево (+1Л) (см. видео на сайте 

www.petiteknit.com).    

+1П:  ----------  
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На ЛС:         Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади вперед, провязать ее                

лицевой  

На ИС:        Вставьте левую спицу под протяжку между двумя петлями сзади вперед, затем провяжите 

ее изнаночной.  

+1Л:  ----------  

На ЛС:        Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем провяжите 

ее  лицевой за заднюю стенку (скрещенную).   

На ИС:       Введите левую спицу под протяжку между двумя петлями спереди назад, затем провяжите   

ее изнаночной за заднюю стенку (скрещенную).  

   

  

Убавления  

Выполняются как двойные убавления, центрированные вокруг середины 3 петель.  цду:   Снимите 2 п. 

вместе, как при вязании их вместе лицевой, 1 петлю провяжите лицевой, 2  

снятые п. пропустите поверх провязанной петли так же, как при закрытии (2 п. убавлено).   

   

Кокетка спинки   

Спинка вяжется поворотными рядами. Наберите петли для горловины спинки, затем сделайте прибавки 

для формирования спинки.   

Наберите 27 (27) 27 (27) 31 (31) 31 (31) 31 (31) п. на круговые спицы 5 мм / 60 см.   

   

Изнаночными 1 ряд. Следующий ряд - это ряд ЛС.   

   

Работайте в направлении вперед-назад по спинке, делая прибавки по схеме на стр. 10 и 11.   

Теперь на спице в общей сложности 79 (79) 79 (79) 87 (87) 87 (87) 87 (87) пет.   

   

Далее работайте поворотными рядами по спинке (без прибавок) в соответствии с установленным 

узором, пока длина спинки не составит 23 (22) 21 (20) 23 (21) 21 (18) 17 (16) см от набранного края 

горловины спинки. Закончите рядом ИС, следующий ряд будет ЛС. Запомните до какого ряда узора 

вы дошли - это понадобится вам позже, когда нужно будет делать прибавки для пройм на полочках.    

   

Выполните прибавки для пройм, провязывая новые петли по установленной схеме жемчужного узора.  

Работайте следующим образом:   

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, +1Л, вязать по узору до последней п. на спицах, +1П, 1лиц. (2п. прибавили).             
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Ряд 2 (ИС): Вязать по узору до конца ряда.   

   

Связать Ряды 1 и 2 всего 1 (2) 3 (5) 3 (5) 6 (8) 10 (12) раз. Сейчас на спицах 81 (83) 85 (89) 93   

(97) 99 (103) 107 (111) п.   

Оборвать нить и отложить петли.    

   

Правое плечо   

Присоедините новую пряжу, поднимите и провяжите петли с лицевой стороны круговыми спицами 5 

мм / 60 см.  

Набрать и провязать по правому наклонному срезу кокетки спинки 28 (28), 28 (28) 30 (30) 30 (30) 30 

(30) петель (эквивалентно поднятию в каждую петлю вдоль кокетки по 1 петле по всей косой стороне 

с прибавками). Начните с края проймы и двигайтесь к горловине.    

   

Первый ряд — это ряд ИС. Работайте поворотными рядами текстурным узором с прибавками для 

линии горловины, следуя схеме на стр. 12 и 13. В 24 (24) 24 (24) 26 (26) 26 (26) 26 (26) ряду набрать 5  

(5) 5 (5) 7 (7) 7 (7) новых п. в продолжение петель на спице методом набора обратной петли.  

Всего на спицах 39 (39), 39 (39), 43 (43), 43 (43), 43 (43) п.  

   

Провяжите оставшуюся часть правого плеча (которое теперь будет называться правой полочкой) 

поворотными рядами установленным узором, пока размер переда не составит 23 (22) 21 (20) 23 (21) 21 

(18) 17 (16) см, откуда были подняты и провязаны петли. Закончите в том же ряду узора, что и на 

спинке, до начала прибавок для пройм.  

   

Далее выполнить прибавки для проймы, провязывая новые п. установленным жемчужным узором. 

Работать следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): 1лиц, +1Л, вязать установленным узором до конца ряда. (1п. прибавлена)                                     

Ряд 2 (ИС): вязать по узору до конца ряда.  

   

Провязать Ряды 1 и 2 всего 1 (2), 3 (5), 3 (5), 6 (8), 10 (12) раз. Всего 40 (41) 42 (44) 46 (48) 49 (51) 53  

(55) пет. на спицах.  

Разорвите пряжу и отложите петли.  
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Левое плечо  

Присоединить новую пряжу, поднять и провязать п. на ЛС круговой спицей 5 мм / 60 см. Поднять и   

провязать 28 (28) 28 (28) 30 (30) 30 (30) петель по левому наклонному участку кокетки спинки (это 

эквивалентно поднятию и провязыванию по 1 петле в каждую петлю по всей косой стороне с 

прибавками). Начните с горловины и двигайтесь к краю проймы.  

   

Первый ряд — это ряд ИС. Работайте поворотными рядами текстурным узором с прибавками для 

линии горловины, следуя схеме на стр. 12 и 13. В 24 (24) 24 (24) 26 (26) 26 (26) 26 (26) ряду набрать 5  

(5) 5 (5) 7 (7) 7 (7) новых п. в продолжение петель на спице методом набора обратной петли. Всего на 

спице 39 (39), 39 (39), 43 (43), 43 (43), 43 (43) п.  

Теперь провяжите оставшуюся часть левого плеча (которое теперь будет называться левой полочкой) 

поворотными рядами по установленной схеме, до размеров переда: 23 (22), 21 (20), 23 (21), 21 (18), 17 

(16) см. Закончите в том же ряду узора, что и на левой полочке и спинке.  

   

Выполнить прибавки для проймы, провязывая новые п. установленным жемчужным узором. Работать 

следующим образом:  

Ряд 1 (ЛС): Вяжите узором до последней петли на спице, +1П, 1лиц. (1п. прибавлена)   

Ряд 2 (ИС): Вязать узором до конца ряда.  

   

Провязать Ряды 1 и 2 всего 1 (2), 3 (5), 3 (5), 6 (8), 10 (12) раз. Всего на спицах 40 (41) 42 (44) 46  

(48) 49 (51) 53 (55) петель.  

Не обрывать пряжу, так как следующий шаг следует отсюда.  

.  

Тело   

Теперь соедините полочки и спинку на одну и ту же круговую спицу 5 мм / 80 или 100 см и работайте 

следующим образом: Ряд 1 (ЛС): Вязать по узору на петлях левой полочки, набрать 1 (3) 5 (5) 5 (5) 7 

(11) 15 (17) новых пет. в продолжении левой полочки для подреза методом набора обратной петли, 

вязать по узору поперек п. спинки, набрать 1 (3) 5 (5) 5 (5) 7 (11) 15 (17) новых п. в продолжении п. 

спинки для подреза методом набора обратной петли, вязать узором на петлях правой полочки. Всего 

на спице сейчас 163 (171), 179 (187), 195 (203), 211 (227), 243 (255) пет.  

  

Далее работайте поворотными рядами по всем петлям установленным узором до длины жакета, 

измеренного в середине спинки 43 (45) 47 (49) 50 (51) 54 (57) 59 (61) см или до желаемой длины. 

Отрегулируйте длину так, чтобы вы закончили либо половиной, либо полным повторением узора по 

(отмечено жирной рамкой на схеме). Заканчить рядом ИС, чтобы следующий ряд был рядом ЛС.  

  

Перейдите на круговые спицы 4,5 мм/ 80 или 100 см.  

Работать поворотными рядами резинкой 1 x 1 следующим образом:  
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Ряд 1 (ЛС): 1лиц, *1изн, 1лиц*, повторять от * до * до конца ряда.  

Ряд 2 (ИС): 1изн, *1лиц, 1изн *, повторять от * до * до конца ряда.  

Повторяйте ряды 1 и 2, до высоты резинки 7 см.  

  

Провяжите 2 ряда двойным вязанием перед тем, как закрыть петли Итальянской техникой закрытия. 

Работайте следующим образом:   

Ряд 1 (ЛС): * 1лиц, снять 1 петлю как изнаночную, с пряжей перед работой *, повторить от * до * до 

последней петли на спице, 1лиц.  

Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю как изнаночную, с нитью перед работой, 1лиц *, повторить от * до * до 

последней петли на спице, снять 1 петлю как изнаночную, с нитью перед работой.  

Закройте петли, используя Итальянскую технику закрытия.  

  

   

  

.   

Рукава   

Рукава вяжутся по кругу на круговых спицах 5 мм / 40 см или на более длинных круговых спицах в 

технике Magic Loop. Вдоль нижней стороны рукава вяжется жемчужный узор, а сверху — текстурный 

узор. По центру нижней частью рукава вяжется лиц.п. в каждом круг. ряду, а убавки сосредоточены 

вокруг этой петли.  

Набрать и провязать 62 (64), 66 (66), 68 (68) 70 (70) 74 (74) п. с лицевой стороны вокруг отверстия 

проймы спицами № 5 мм. Начинайте и заканчивайте в центре низа проймы. Норма поднятия и вязания 

петель составляет по 1 петле в каждом втором ряду по бокам проймы и по 1 петле в каждом ряду в  

петли, набранные обратным методом набора вдоль подмышки.    

  

Соединить в круг. ряд и вязать следующее:    

1лиц, вязать жемчужным узором на первых 20 (21) 22 (22) 21 (21) 22 (22) 24 (24) п. круг. ряда (начать 

с лицевой п.), вязать узором по схеме на стр. 14 поперек 21 (21) 21 (21) 25 (25) 25 (25) 25 (25)п, вязать 

жемчужным узором на последних 20 (21) 22 (22) 21 (21) 22 (22) 24 (24) п. кругового ряда (начать с 

изн. (лиц.) изн (изн) лиц.(лиц) изн (изн) изн (изн.) петли).   

   

Продолжить, как установлено, до тех пор, пока рукав не достигнет 38 см, измеренных от подмышки, 

в то же время выполняя двойное убавление (цду) в начале круг.р., чтобы убавление было 

сосредоточено вокруг петли, которая выполняется лицевой п. на протяжении всего круг. ряда. 

Выполнить убавления в каждом 18 (16) 16 (16) 16 (16) 12 (12) 10 (10) круг. ряду всего 5 (6), 6 (6), 6 (6), 

7 (7), 8 (8) раз.  



 

7   

Всего на спицах 52 (52), 54 (54), 56 (56), 56 (56), 58 (58) петель.  

   

Отрегулируйте длину так, чтобы вы закончили либо половиной, либо полным повторением узора.  

  

Перейдите на чулочные спицы 4,5 мм и провяжите 7 см по кругу резинкой 1 x 1 (1лиц,1изн), при этом 

убедитесь, что узор резинки расположен в шахматном порядке по отношению к петлям жемчужного 

узора на рукаве при установке узора резинки в первом круг. ряду.  

   

Провяжите 2 круг. ряда двойным вязанием, прежде чем закрыть петли, используя итальянскую технику 

закрытия следующим образом (см. видео на www.petiteknit.com):  

Ряд 1: * 1лиц, снять 1 петлю как изнаночной, с нитью перед работой *, повторять от * до * до конца 

круг. ряда.  

Ряд 2: * снять 1 петлю как изн., с нитью за работой, 1изн *, повторять от * до * до конца круг. ряда.  

Закройте петли итальянской техникой закрытия (см. видео на www.petiteknit.com).   

   

Планки переда  

Планки переда вяжутся поворотными рядами резинкой на круговых спицах 4,5 мм / 60 или 80 см. Вдоль правой 

планки переда выполнены четыре петлицы (пятая петля выполнена в планке резинкой по краю горловины). 

Поднять и провязать 3 петли на каждые 4 ряда по правому краю переда до тех пор, пока не будет набрано 92,  

100, 108, 116, 124, 132, 140, 148 или 156 петель (или на 8 больше или меньше). Первый ряд — это ряд ИС.  

   

Рассчитайте количество петель между петлицами следующим образом: петли между петлями для пуговиц = 

(поднятые петли - 12) / 4  

Пример расчета:  

Вы подняли 100 петель для планки переда, поэтому между петлицами должно быть 22 петли: петли между 

петлицами для пуговиц = (100 - 12) / 4 = 22 петли.  

   

Сначала вяжется правая планка переда с четырьмя отверстиями для пуговиц. Обратите внимание, что в конце 

первого ряда образуется дополнительная петля. Эта петля становится кромочной петлей, которая закручивается 

на заднюю сторону и обеспечивает красивую отделку жакета. Это означает, что в нижней части планки есть 2 

лиц. петли друг за другом. Вязаные петлицы будут аккуратно располагаться между 2 лицевыми петлями (если 

смотреть с ЛС), если соблюдать количество поднятых и провязанных петель.  

   

Вязать правую планку переда следующим образом:  
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Ряд 1 (ИС):   * 1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до конца ряда, набрать 1 новую п. методом набора обратной 

пелей в продолжении последней п. на спице (теперь на спице нечетное количество петель).   

Ряд 2 (ЛС):   1лиц, * 1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до конца ряда.   

Ряд 3 (ИС):   1лиц, 1изн, *провяжите рассчитанное количество петель между отверстиями для пуговиц в 

резинки, как установлено, снять 1 петлю как лиц., снимите еще 1 петлю как лицевую, переснять 

2 петли обратно на левую спицу (петли теперь сидят перекрученными на спице), накид, провязать 

2 петли вместе лицевой за задние стенки петель *, повторить от * до * еще 3 раза, пока на спице 

не останется 3 петли, 1лиц, 2изн.   

Ряд 4 (ЛС):   Вязать как ряд 2.   

Ряд 5 (ИС):   * 1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до последней п. на спице, 1изн.   

Ряд 6 (ЛС):   *снять 1п. как изн. нить перед работой, 1лиц *, повторить от * дo * до последней п. на спице, 

снять 1п. как изн. нить перед работой.   

Ряд 7 (ИС):   

  

* 1лиц, снять 1п. как изн. нить перед работой *, повторить от * дo * до последней петли, 1лиц.  

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия.   

   

  

  

  

Поднять и провязать такое же количество петель по левому краю полочки. Левая планка вяжется без петлиц 

следующим образом:   

Ряд 1 (ИС):   Наберите 1 новую петлю методом набора обратной петли (теперь на спице нечетное количество 

пет.) и провяжите эту петлю обратной петлей, провяжите эту петлю изнаночной * 1изн, лиц *, 

повторяйте от * до * до конца ряда.  

Ряд 2 (ЛС):   * 1изн, 1лиц *, повторить от * до* , до последней петли, 1лиц.   

Ряд 3 (ИС):   1изн, * 1изн, 1лиц *, повторить от* дo * до конца ряда.   

Ряд 4 (ЛС):   Вязать как ряд 2.   

Ряд 5 (ИС):   Вязать как ряд 3.   

Ряд 6 (ЛС):   *сн.1п. как изн нить перед работой, 1лиц *, повторить от * дo * до последней п. на спице, снять 

1п. как изнаночную с нитью перед работой.   

Ряд 7 (ИС):   

   

* 1лиц, снять 1п. как изн. с нитью перед работой *, повторить от * дo * до последней п. на спице 

, 1лиц.   

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия.   

   

Планка горловины  

Край горловины вяжется резинкой поворотными рядами на круговых спицах 4,5 мм / 60 см. На правом 

конце края горловины выполняется петля для пуговицы.  
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Поднять и провязать 93 (93) 93 (93) 105 (105) 105 (105) 105 (105) петель (или подходящее нечетное 

количество петель) вдоль выреза горловины и верхних частей планок переда. Это эквивалентно 

поднятию и провязыванию по 1 петле в каждую петлю по всему краю и 6 пет. по верху каждой планки 

переда.    

Вязать планку горловины след. образом:   

Ряд 1 (ИС):  Наберите 1 новую петлю методом обратной петли и провяжите эту петлю изн.петлей, 

*1изн, 1лиц*, повторите от * до * до последней петли на спице, 1изн, наберите 1 новую 

петлю методом обратной петли в конце ряда.   

Ряд 2 (ЛС):  1лиц, * 1лиц, 1изн *, повторить от * дo * до последних 2п. на спицах, 2лиц.   

Ряд 3 (ИС):  1изн, * 1изн, 1лиц *, повторить от * дo * до последних 5 п., снять 1п. как лиц, снять еще 

1п. как лицевую, переснять эти 2п. назад на левую спицу (п. в новой позиции- 

перекрещенные), накид, провязать их 2 вместе изнаночной за заднюю стенку, 1лиц, 2изн   

Ряд 4 (ЛС):  Вязать как ряд 2.   

Ряд 5 (ИС):  1изн, * 1изн, 1лиц *, повторить от * дo * до последних 2 п., 2изн.   

Ряд 6 (ЛС):  * снять 1п. как изн. с нитью перед работой, 1лиц *, повторить от * дo * до последней п. на 

спице, снять 1п. как изн. с нитью перед работой.   

Ряд 7 (ИС):  * 1лиц, снять 1п. как изнаночную с нитью перед работой*, повторить от * дo * до 

последней петли, 1лиц.  

  

Закрыть петли Итальянской техникой закрытия.  

Завершение  

Вплетите все концы ниток. Пришейте 5 пуговиц вдоль левой планки переда, напротив петлиц. Верхняя пуговица 

должна быть пришита к планке горловины резинкой.  

Обозначение к Схемам  

 
RS=ЛС – лицевая сторона работы  

WS=ИС – изнаночная сторона   

Все видео подсказки к этому 

жакету можно найти на сайте здесь:  
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https://www.petiteknit.com/en/produ cts/esther-

jacket  

https://www.petiteknit.com/en/products/esther-jacket
https://www.petiteknit.com/en/products/esther-jacket
https://www.petiteknit.com/en/products/esther-jacket
https://www.petiteknit.com/en/products/esther-jacket
https://www.petiteknit.com/en/products/esther-jacket
https://www.petiteknit.com/en/products/esther-jacket
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Старт     
Вязать всего один раз   

Рукава Размеры   XXS ,  XS ,  S ,  M     

  

Старт   
Вязать один раз     

Рукав. Размеры    L ,  XL ,  2 XL , 3 XL , 4 XL , 5 XL     



 

 

  

   
 


	ОПИСАНИЕ
	Выбор размера
	О схемах
	Прибавления
	Убавления
	Кокетка спинки
	Правое плечо
	Левое плечо
	Тело
	Рукава
	Планки переда
	Планка горловины
	Завершение

